## Errata

Cross-Section and Polarization Measurements for the  ${}^{3}\text{H}({}^{3}\text{He}, n)^{5}\text{Li}$  Reaction, J. T. Klopcic and S. E. Darden [Phys. Rev. C 3, 2171 (1971)]. In Table I, the values of polarization attributed to Ref. 12, as well as the reference itself, are incorrect. The correct values are:

$\theta_{lab}$ (deg)	$E_{\alpha} = 2.65 \text{ MeV}$ $P_{n}(\theta)$
35	$0.382 \pm 0.030$
45	$0.515\pm0.020$
55	$0.547 \pm 0.040$

The correct reference should be to D. C. DeMartini, C. R. Soltesz, and T. R. Donoghue, to be published. Also it should be pointed out that some of the data in Table I attributed to Ref. 11 are interpolations based in part on unpublished data contained in the dissertation on which Ref. 11 was based. Excitation Functions of <sup>7</sup>Be and <sup>11</sup>C Produced in Nitrogen by Low-Energy Protons, M. Epherre and C. Seide [Phys. Rev. C 3, 2167 (1971)]. In Fig. 3 the point from M. Honda and D. Lal [Phys. Rev. <u>118</u>, 1618 (1960)] was inadvertently set up in a wrong position. It has to be lowered to  $9 \pm 1$  mb.